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①平成22年度 宮川辻久留地区築堤護岸工事

②平成23年度 宮川維持管理工事（管内全域）

③平成23年度 宮川川端河道掘削工事

④平成23年度 宮川川端地区環境工事

⑤平成23年度 五十鈴川戸部神樋門改築工事

⑥平成23年度 宮川中島地区築堤護岸工事

⑦平成23年度 宮川東豊浜上流部高潮堤防工事

⑧平成23年度 勢田川神久排水樋管撤去工事

⑨平成23年度 宮川辻久留築堤護岸工事

工事箇所図
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平成22年 宮川辻久留築堤護岸工事
施工場所：：伊勢市辻久留 地先

施工期間：：平成23年3月5日～
平成23年11月28日

施工業者：（株）山野建設
伊勢市浦口４－１－１１

平成22年度 宮川東豊浜下流部高潮工事

施工前

施工後

施工場所：：伊勢市東豊浜町 地先

施工期間：：平成23年2月11日～
平成23年12月16日

施工業者： （株）山野建設
伊勢市浦口４－１－１１

長らくご不便・ご迷惑をおかけしておりましたが、おかげさまで無事完成する事が出来ました。
皆様のご理解とご協力に深く感謝申し上げます。

施工前

施工後



国土交通省では、2004年の宮川豪雨を機に宮川右岸3．5キロ区間で堤防を建設しています。
今般、中島2丁目の松井孫右衛門人柱堤（以下、「孫右衛門堤」という）の上をほぼ垂直にまたいで、築堤する必要が

あることから、孫右衛門堤に７０本以上ある顕彰木（※個人の善行を称え植えられた木）の一部をやむなく伐採する事
になりました。
平成24年1月17日には、現地にて伐採の神事が行われ、19日の伐採当日には朝から仏事が執り行われました。
神事には孫右衛門の子孫の方や、顕彰会、地元住民の皆様と国交省の工事関係者ら約50名が出席致しました。

松井孫右衛門の「台風の度に氾濫し、民衆を苦しめている宮川をなんとかしたい」という意志を受け継ぎ、宮川の治水
事業に全力をあげていく所存です。
どうぞご理解とご協力をお願い申し上げます！

孫右衛門顕彰木伐採神事の様子 孫右衛門顕彰木伐採仏事の様子

Q.孫右衛門ってどんな人？

A.孫右衛門は宮川のほとりの庄屋の

家に生まれました。当時は大雨の度
に宮川が氾濫し、人々は嘆き、大変
困っていたそうです。見かねた孫右
衛門は、私財を投じて宮川に堤防を
築きました。
最後の堤防が完成した時、神に川の
安泰を祈るため人柱として、自ら堤防
に身を沈めたといわれています。

この度、岡本2丁目において、勢田川の掘削工事を実施致します。

下記の地区では、土砂積み込み作業時に一部通行止めになる区間がございます。多大なご迷惑をおかけ致しますが、何
卒ご理解・ご協力をお願い致します。

明倫小学校

姫之橋

工事用搬入路

凡

例

ダンプ走行経路

施工区域

楓 橋

土砂の積込作業時は一部通行止めと
なります。ご迷惑をおかけ致しますが、よ
ろしくお願い致します。

土砂積込作業時は、片側交互通行と
なります。八束橋

工事用搬入路

工事期間：
平成２４年2月上旬～
平成24年3月中旬

作業時間帯：
８：３０～１７：００

工事名：H２３勢田川神久排水樋管撤去工事 施工業者：朝日丸建設（株）



平成24年1月12日に宮川出張所にて、河川モニター

会議が行われました。
河川モニターの方々には、河川と共に暮らす地域住
民として、国土交通省が行うパトロールとはまた異
なった視点から、宮川や勢田川を見守って頂くと共
に、異状を発見した際の緊急通報などの役割を担っ
て頂いております。
三重河川国道事務所管内の四川（宮川・櫛田川・雲
出川・鈴鹿川）には、計8名の河川モニターがおられ、
年に1度モニター会議が行われます。

この日も皆さんから活発なご意見を頂戴致しました。
これらの意見を現場で活かせるよう、出張所一同努
力して参ります！

モニター会議の様子です。
宮川出張所・三重河川国道事務所の
職員も含めて意見を交換しました。

○古野忠司氏・・・・・宮川左岸 磯町～河川付近
○松岡十四男氏・・・・宮川右岸 佐八町～辻久留付近
○森本幸生氏・・・・・勢田川

最近宮川の河川敷では、テレビや電話等が不法に捨てられる投棄ゴミ」や河川をバーベキューやお花見などで利用
したあと、片付けずに放置した「置き去りゴミ」が多数発生しております。
宮川は日本一の清流であり、綺麗に整備された堤防沿いは季節ごとに多くの方を楽しませてくれています。
伊勢の方にとっても心身の癒しの場である事と思います。
しかし、ゴミが投棄される事によりその癒しの場が違った姿に変わってきています。

1人1人の心がけで、美しい宮川を次の世代に！！

写真１ 写真２
写真１・・・宮川の豊
浜大橋下付近。家
庭ゴミや家電製品
が散乱しています。

写真２・・・宮川大
橋下付近。バーベ
キューゴミが放置
されています。



平成22年度 宮川小林高潮堤防工事
施工場所：：伊勢市御薗町小林地先

施工期間：：平成23年3月10日～
平成23年12月28日

施工業者：（株）森 組
伊勢市円座町１００５

平成２３年度 宮川中須河道掘削工事

施工前

施工後

施工場所：：伊勢市中須町 地先

施工期間：：平成22年7月12日～
平成24年1月23日

施工業者： （株）林 組
津市一志町小山８６８

長らくご不便・ご迷惑をおかけしておりましたが、おかげさまで無事完成する事が出来ました。
皆様のご理解とご協力に深く感謝申し上げます。

施工前

施工後



お役立ち情報

◎三重河川国道事務所モバイルサイト
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/m/index.html
◎川の防災情報（河川の水位や雨の情報）
http://www.river.go.jp/
◎宮川の浸水想定区域・宮川の重要水防箇所
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/shinsui/shinsui/index.html
◎道の相談室
☎０１２０－１０６－４９７（三重県内）
◎宮川流域ルネッサンス協議会
http://www.miyarune.jp/

位置図

●

国土交通省
三重河川国道事務所
宮川出張所
伊勢市船江１－１１－２５
℡ ０５９６－２５－１０１８

ご意見・ご感想がございました
ら連絡先までお寄せください。

連

絡

先 三重河川国道事務
所モバイルサイト

QRコード

宮川出張所より宮川出張所より

近年パワースポットとして注目を浴びる伊勢神宮。毎年お正月やGWになると、たくさんの方が伊勢に訪れ、市内の道路は

大変混雑します。
そこで、伊勢市内の公共交通機関がわかりやすく紹介されたHPが完成致しました。
県外から訪れる方だけでなく、伊勢市内にお住まいの方もお出かけの際は是非HPをチェックしてからお出かけ下さい！

URL:http://www.ise-cci.or.jp/rakuraku/
「らくらく公共交通」では市内のバス系統やバス
乗り場の位置をわかりやすく掲載！
「渋滞カレンダー」では、3時間単位の渋滞状況

が表示されます！
「駐車場案内」ではリアルタイムで満車情報が
わかります！
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